## Lebenslauf

#### Persönliche Daten:

Thomas Seifert, wohnhaft in San Francisco, Vereinigte Staaten von Amerika (USA).

Geburtsjahr: 1963

Staatsangehörigkeit: USA

Beruf: Chief Financial Officer (CFO) der Cloudflare, Inc., San Francisco, USA

#### **Beruflicher Werdegang**

Herr Seifert erlangte seinen Abschluss als Diplom-Kaufmann an der Friedrich-Alexander-Universität in Erlangen-Nürnberg und setzte seine universitäre Ausbildung mit einem Masterstudium in Economics an der Wayne State University in Detroit, USA, fort. Danach war Herr Seifert ab dem Jahr 1990 weltweit in verschiedenen Führungspositionen sowie als CEO und CFO tätig. Unter anderem war Herr Seifert von 2014 bis 2017 als Executive Vice President und CFO bei der Symantec Corp. in Kalifornien, USA, tätig. Seit 2017 ist Herr Seifert CFO der Cloudflare, Inc., San Francisco, USA. Er verantwortet in dieser Position unter anderem das globale Finanzwesen des Unternehmens. Herr Seifert ist außerdem seit dem Jahr 2014 Mitglied des Board of Directors der IPG Photonics Corp., Massachusetts, USA, und leitet dort den Prüfungsausschuss.

#### **Ausbildung**

Studium der Betriebswirtschaftslehre (Diplom-Kaufmann) an der Friedrich-Alexander-Universität, Erlangen-Nürnberg

Aufbaustudium (Master in Economics) an der Wayne State University, Detroit, USA

### Mitgliedschaften in gesetzlich zu bildenden inländischen Aufsichtsräten

keine

# Mitgliedschaften in vergleichbaren in- und ausländischen Kontrollgremien von Wirtschaftsunternehmen

• Board of Directors der IPG Photonics Corporation, Oxford, Massachusetts, USA.